

中共淮南市供销社党组

关于加强中秋、国庆节日期间作风建设的 通知

机关各科室、各直属单位、各基层党支部：

中秋国庆“双节”将至，根据驻商务局派驻纪检组《关于中秋、国庆期间加强作风建设的通知》要求，严防节日期间纪律作风问题发生，倡导良好社会风尚，现就进步严明“两节”期间有关纪律事项，严防“四风”问题发生通知如下：

一、加强宣传引导，营造廉洁过节良好风气

机关各科室、各直属单位、各基层党支部要认真组织学习中纪委、省纪委近期违反中央八项规定精神典型案例通报。督促广大党员干部切实增强廉洁自律、拒腐防变、克己奉公的规矩意识、纪律意识和制度意识。教育引导党员干部严格落实中央八项规定精神，严守有关纪律规矩以廉洁过节为契机，抓好警示提醒教育，推动形成艰苦奋斗勤俭节约、崇廉拒耻的良好风尚。

二、强化廉洁自律，严守廉洁过节纪律要求

党员领导干部要严守纪律要求，文明过节，勤俭过节，廉洁过节，坚决防范公款吃喝、公车私用、收送礼品礼金、违规发放津补贴、违规接受管理和服务对象宴请、公款或接受他人安排旅游及其隐形变异问题的发生。积极推进移风易俗，严禁违规操办婚丧喜庆。党员领导干部要带头落实中央八项规定精神，以身作则，带头示范、做好表率。

三、聚焦群众关切，坚决纠“四风”树新风

机关各科室、各直属单位、各基层党支部要紧紧围绕党中央、省委及市委关于疫情防控常态化、安全生产、应急处置、食品安全等领域，找准群众关心问题的切入点，分析短板弱项，坚决杜绝工作中存在的思想麻痹、履职不力等形式主义、官僚主义问题的发生，认真做好民生保障、值班值守等各项工作，确保中秋、国庆假期安定祥和。

机关各部室、各直属单位、各基层党支部在“两节”期间要积极开展自查，节日期间发现“四风”问题线索要及时上报，市供销社机关党委要加大“两节”期间监督检查工作力度，认真受理群众举报，及时处置问题线索，对节日期间“四风”问题线索，第一时间核查处置。

2021年9月18日

